
PERCEPCIÓN SOBRE DESTINOS SEGUROS “PRIMAVERA 2021” – COVID_19

Ranking de destinos internacionales con 

mejor percepción para viajar este verano

TOP 10
Aquellos destinos que se han declarado abiertos al turismo y a la vez han combinado una 

coherente gestión de la Covid_19 con cifras de baja incidencia y una buena comunicación externa, 

seguirán siendo los que más probabilidad tienen de recibir los �ujos turísticos del próximo 

verano.

Per�l de viajero con más 

probabilidad de viajar

Hemos encuestado a 150 profesionales del turismo de toda España entre el 15 y el 30 de marzo 2021.

Ranking de CC.AA. de España
con mayor percepción

La vacunación devuelve la libertad de viajar y las parejas se mantienen 

como el principal colectivo del mercado español, sin dejar de lado el 

incremento de los Millennials y el tradicional turismo familiar. 

1. Maldivas

2. Emiratos Árabes Unidos

3. Japón

TOP 3
Europa

1. Grecia

2. Portugal

3. Italia

América
1. Costa Rica

2. República
Dominicana  

3. Cuba     

Á�ica
1. Seychelles

2. Mauricio

3. Tanzania

¿Qué es lo que nos hará decidir?

Seguridad frente la Covid-19 y ofertas �exibles se con�rman como los principales  

requisitos para elegir destino: la seguridad Covid-19, los precios y ofertas, 

naturaleza y espacios abiertos, la conectividad/accesibilidad, imagen 

reputacional  y la sostenibilidad.
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1. Canarias -                        83.45% 

2. Andalucía -                     79.31% 

3. Baleares -                    77.93% 

4. Asturias -               60.00% 

5. Galicia -                                                                59.31 % 

6. C. Valenciana -                                                  57.24 % 

7. Cantabria -                                                46.90 % 

8. País Vasco -                                  30.34 % 

9. Cataluña -                                 24.83 % 

10. Madrid -                                  21.38 % 

11. Navarra -                          13.10 % 

12. Extremadura -              11.03 % 

13. Murcia -                           11.03 % 

14. Castilla y León -           8,97 % 

15. Aragón -                      5.52 % 

16. C. la Mancha -           5.52 % 

17. La Rioja  -                 3.45 %

Millenials

TOP 3

77.93%


